

De la: membri ai CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE al ECOAQUA S.A.
Către: ACȚIONARII ECOAQUA S.A. și Asociația de Dezvoltare Intecomunitară
Ecoaqua
Subiect: Informare URGENTĂ privind situația juridică și operațională a ECOAQUA S.A.
Data: 8.07.2020

Stimate Doamne și Distingi Domni,
acționari ai ECOAQUA S.A. ori reprezentanți ai ADI Ecoaqua,

Având în vedere evoluția extrem de îngrijorătoare a situației Companiei ECOAQUA S.A., situație caracterizată prin incertitudine economico-financiară și abuzuri dovedite, Luând în considerare responsabilitatea pe care, în calitate de administratori ne-am asumat-o, atât în fața acționarilor, cât și față de beneficiarii serviciului de utilitate publică al alimentării cu apă,

Ținând cont de ecourile pe care o sumă de aspecte grave, încălcând dispozițiile legale în conducerea Companiei, le-au avut în mass-media, afectând nu doar prestigiul acesteia, dar și imaginea și buna reputație a subsemnaților,

În lumina evoluțiilor de-a dreptul aberante, pe care le vom relata în cele ce urmează, evoluții care pun în pericol, dacă nu chiar anulează șansa subsemnaților de a pune în aplicare mandatul pentru care au fost numiți,

Supunem binevoitoarei Dumneavoastră atenției, spre competentă analiză și legală soluționare, următoarele aspecte:

1. Consiliul de Administrație al ECOAQUA SA Călărași a fost numit prin Hotărârea nr. 9 din 24.08.2017 a Adunării Generale a Acționarilor, în baza procedurii de recrutare și selecție desfășurate conform prevederilor OUG 109/2011 actualizate.
2. În data de 13.05.2020, prin hotărârea ILEGALĂ și ABUZIVĂ nr. 9/2020, luată de Adunarea Generală a Acționarilor, au fost revocați, în absența oricărui temei legal și a oricărei juste cauze, membri Consiliului de Administrație, numindu-se un Consiliu de Administrație Interimar.
3. Respectiva ședință AGA a fost condusă, adhoc și inopinat, și împotriva prevederilor Actului Constitutiv al Companiei, de către reprezentatul în AGA al Consiliului Județean Călărași, domnul Eduard Gramă, fapt ce atrage, în opinia noastră, nulitatea absolută a oricăror decizii luate în cadrul acesteia.
4. De asemenea, există suspiciuni întemeiate privind săvârșirea cel puțin a infracțiunilor de fals și uz de fals, având în vedere faptul că în respectiva ședință a fost anunțată o demisie din Consiliul de Administrație, fără a fi nominalizat autorul respectivei demisii, pentru ca în procesul verbal al ședinței să fie consemnate demisiile Domnilor Claudiu Iorgovici și Liviu Zavalaș.

Posibilitatea comiterii celor două infracțiuni menționate este întărită și de refuzul Secretarului de Ședință de a semna procesul verbal, în locul acestuia contrasemnând un alt membru al AGA. Mai mult, majoritatea luărilor de poziție din cadrul ședinței nu corespund, din păcate, cu cele consemnate în procesul verbal, în sensul în care acest document nu reflectă realitatea.

5. Presupusele argumente pe care s-ar întemeia revocarea membrilor Consiliului de Administrație vizau un raport, întocmit probabil eronat și cu rea-voiență de un oarecare expert contabil, tocmit de către domnul Eduard Grama, din câte am putut înțelege, desigur în afara oricărui cadru reglementat de legislația în vigoare, prin urmare în fel de nul ca și toate celelalte demersuri amintite anterior.

6. Consiliul de Administrație interimar, numit la fel de abuziv și în afara normelor procedurale ca și dizolvarea celui anterior, a fost desemnat contrar principiilor de guvernanță corporativă stabilite de OUG 109/2011, care stipulează clar ca administratorii interimari vor fi numiți de către AGA la propunerea Asociației de Dezvoltare Intracomunitară, ca organ tutelar, de pe lista scurta întocmită cu ocazia selecției administratorilor.

7. În noua sa componență, noul Consiliu de Administrație a dispus revocarea directorului general, Domnul Neagu Cezar (desemnat tot conform prevederilor OUG109/2011 actualizate), în locul său fiind numit Domnul Victor Sandu, în absența oricărui criteriu legal sau profesional de selecție.

8. În data de 24.06.2020, Tribunalul Călărași dispune suspendarea hotărârii AGA a ECOAQUA S.A. nr. 9/13.05.2020.

9. În baza acestei ordonanțe președințiale, odată reintrați în drepturi, administratorii legali și legitimi ai Companiei au trimis multiple solicitări de informații către ECOAQUA S.A., solicitări la care nu s-a primit niciun răspuns, încălcându-se cel puțin prevederile L31/1990 actualizate, a L544/2001 actualizate și a OG 27/2002. Mai mult, elementul cel mai suspect în privința posibilei activități infracționale a noii conduceri constă în faptul că niciuna dintre solicitările de informații nu a primit măcar număr de înregistrare, fapt aflat, evident, în afara legii.

10. Iată cum subsemnații se află în imposibilitatea exercitării mandatului stabilit de către acționari și confirmat de instanța de judecată. Urmare a acestei situații frizând absurdul, după 2 săptămâni în care persoana numită ILEGAL ca director general, respectivul numitul Victor Sandu, a refuzat îndeplinirea obligațiilor de serviciu, în scopul intrării în normalitate, am procedat în data de 8 iulie 2020 la revocarea acestuia, conform atribuțiilor legale ce ne reveneau, și la numirea domnului Neacșu Constantin în funcția de director general, acesta fiind al doilea pe lista scurtă rezultată în urma procedurii de recrutare și selecție conform prevederilor OUG 109/2011 actualizate.

11. La momentul redactării prezentei, respectiv în data de 8.07.2020, aflăm că numitul Victor Sandu a refuzat să părăsească biroul și clădirea unde se află sediul Companiei, la locație

intervenind forțe de ordine ale Poliției Naționale. Inutil să insistăm asupra impactului funcțional și de imagine pe care aceste situații îl generează la nivelul ECOAQUA S.A.

În fine, dar poate cel mai important, din pricina lungului șir de abuzuri, ilegalități și complicități la posibile fapte penale, vă rugăm să procedați DE URGENȚĂ la identificarea soluțiilor instituționale necesare eliminării următoarelor RISCURI MAJORE:

- Posibile probleme în asigurarea serviciilor publice de alimentare cu apă și asigurare a canalizării în aria de desfășurare a activității operatorului Ecoaqua S.A.;
- Posibile probleme economico-financiare, cauzate de gestiunea aberantă din ultima lună și jumătate, în care se pare că numitul Victor Sandu și-ar fi acordat sieși indemnizații în avans;
- Periclitarea obținerii finanțării POIM – proiect a cărui pregătire durează de peste 4 ani și aflat azi, grație muncii subsemnaților, în fază finală;
- Periclitarea imaginii operatorului, a acționarilor și autorității tutelare

Acestea fiind spuse, ne manifestăm deplina încredere în cooperarea loială și legală dintre noi, sens în care vă rugăm, prin prisma URGENȚEI și GRAVITĂȚII aspectelor relatate, să ne transmiteți punctul dumneavoastră de vedere PANĂ CEL MAI TÂRZIU vineri, 10.07.2020, orele 12.00. De asemenea, vă rugăm să ne transmiteți împreună cu răspunsul, și instituțiile cu atribuții în verificarea celor semnalate (de ex: Poliție, Parchet, Corpuri de control, Curtea de Conturi) pe care considerați că trebuie să le informăm cu privire la cele de mai sus.

Cu speranță,

Prof. Univ. Dr. Ing Ioan BURLACU
Șef. Lucr. Univ. Dr. Ing. Cătălin POPESCU
Av. Lauriana BURLACU
Ec. Florica SERBAN
Dipl.ing. Alexandru VOICAN

STRIPE